

请认真学习，深刻领会
杨明

王仁
1/2

鄂 尔 多 斯 市 纪 委 监 委

鄂 纪 办 通 报

刘永
[2018] 第 40 期
王明

鄂尔多斯市纪委监委关于 3 起形式主义、官僚主义典型问题的通报

今年以来，鄂尔多斯市各级纪检监察机关坚决贯彻中央纪委、自治区纪委关于集中整治形式主义、官僚主义的部署安排，持续加大监督执纪问责力度，严肃查处了一批党员干部慢作为、不作为、乱作为等形式主义、官僚主义问题。为教育警示广大党员干部，鄂尔多斯市纪委监委现将近期查处的 3 起典型问题进行通报。

1. 鄂托克经济开发区管委会副主任苏雅拉图落实安全生产

监管责任不力问题。2017年9月24日15时40分，鄂托克经济开发区鄂托克北控水务有限公司发生一起中毒事故，造成3人死亡，3人受伤，直接经济损失450万元。苏雅拉图作为鄂托克经济开发区管理委员会分管安全生产工作的副主任，对鄂托克经济开发区环境保护局履行安全生产监管职责督促指导不到位，应负领导责任。2018年8月2日，鄂尔多斯市监察委员会给予苏雅拉图行政警告处分。

2. 达拉特旗人社局党组书记、局长夏东辉和达拉特旗编办原主任张永飞违规选人用人问题。2013年至2016年，达拉特旗人社局未履行审核程序，逆向调动干部28人，其中有19人超编制限额。达拉特旗人社局党组书记、局长夏东辉对此负有领导责任。同期，达拉特旗编办未按照规定履行编制前置审核程序，在明知存在超编问题的情况下，违规为60名调入人员办理了编制使用手续。时任达拉特旗编办主任张永飞对此负有领导责任。2018年11月19日，鄂尔多斯市纪委分别给予夏东辉、张永飞党内警告处分。

3. 鄂尔多斯市市房地产测绘中心原主任王晓雷违反财经纪律私设“小金库”问题。2013年1月至2016年12月，王晓雷在担任市房地产测绘中心主任期间，该中心先后收取散户测绘费共计7.8万余元。王晓雷让出纳苏某、孙某在账外保管上述资金并单独记账形成“小金库”，用于单位支出72840余元，剩余5160元。2016年12月，王晓雷在调任市房屋产权市场管理处主

任时，让市房地产测绘中心出纳孙某将 5160 元移交给下任主任。2018 年 10 月 30 日，鄂尔多斯市纪委给予王晓雷党内严重警告处分并建议免去市房屋产权市场管理处主任职务。

上述 3 起问题，有的是缺乏责任担当，监管不严，典型的慢作为；有的是政策执行不到位，审核把关不严，典型的不作为；有的是无视纪律规矩，违反程序任性用权，典型的乱作为。从中反映出部分党员领导干部的权力观扭曲、政绩观错位、责任心缺失，是形式主义、官僚主义的典型表现。

全市广大党员干部要从上述典型问题中汲取深刻教训，把自己摆进去，举一反三，引以为戒，坚决贯彻落实习近平总书记关于驰而不息纠正“四风”系列重要讲话和指示批示精神，提升思想境界，强化责任担当。各级党组织要进一步提高政治站位和政治觉悟，真正扛起管党治党政治责任，以自治区纪委《关于深入整治形式主义、官僚主义的实施意见》中 5 个方面 25 类突出问题为重点，认真查摆本单位形式主义、官僚主义突出问题，拿出过硬措施，扎扎实实整改，锲而不舍抓好作风建设。各级纪检监察机关要坚守“监督的再监督”职能定位，坚持“以事立案”，严肃查处形式主义、官僚主义问题。要主动收集、关注媒体、舆情反映涉嫌形式主义、官僚主义的人和事，善于运用大数据手段对形式主义、官僚主义问题进行监督，促进相关问题线索发现和处置及时、高效，持续不断推动党员干部作风持续好转，营造风清气正的政治生态。